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Проблема з проблем: що подарувати дорогій людині на свято – зокрема, на Різдво?
Але сьогодні маємо підказку: якщо ви хочете привітати презентом автомобіліста,
подарунок можна знайти у каталогах компанії OSRAM. Відібрали для вас найцікавіше.

Розумні зарядні пристрої
Дуже корисний для автомобіліста девайс, який до того ж має цілком подарунковий (якщо не
сказати святковий) вигляд.

Неприємність, яка може спіткати будь-якого власника сучасного авто з його складним
електрообладнанням – посаджений акумулятор. Трапляється це несподівано, і водій постає
перед завданням в якійсь спосіб зарядити свою батарею.

Так звані розумні зарядні пристрої – пряме рішення проблеми. Вони створені для самостійного
швидкого і безпечного заряджання стартерних акумуляторів. Пристрій сам визначає струм
заряду, його тривалість і контроль процесу. Користувачеві треба лише під’єднати дві клеми і
увімкнути вилку у розетку. І поки акумулятор заряджається, можна займатися своїми
справами – прилад має захист від неправильного підключення, короткого замикання та
перевантаження.

В OSRAM є ціле сімейство BatteryCharge. Вони можуть заряджати 6-вольтові акумулятори
місткістю до 25 А-год, 12-вольтові акумулятори місткістю до 170 А*год, а також 24-вольтові
акумулятори ємністю до 70 А*год . Особливість саме зарядних пристроїв від OSRAM у тому, що



вони одні з небагатьох на ринку, які заряджають акумулятори літій-залізо-фосфатного типу
(LiFePO4).

Такі пристрої оберігають АКБ від глибокого розряду, продовжуючи термін її служби. Ба більше,
розумні пристрої не лише захищають стартерну батарею в холодну пору року, а й відновлюють
її.

Після закінчення циклу заряду пристрій автоматично продовжить підтримувати зарядний
струм на оптимальному рівні аж до повернення власника. Який за бажання може
ознайомитись з процесом через рідкокристалічний дисплей (підсвічується!).

 

Пусковий пристрій
Ще один чудовий подарунок – і надійний помічник водія узимку – пусковий пристрій. Він
призначений для швидкого запуску автомобіля, коли немає часу чекати, поки зарядний
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пристрій “оживить” посаджену батарею.

Останніми продуктами в портфоліо бренду OSRAM стали пристрої, які заведуть двигун навіть
при розрядженому до нуля акумуляторі. До речі, цей портативний пристрій від OSRAM може
не тільки допомогти завести транспортний засіб, але і зарядити телефон або планшет.
Дрібниця, особливо корисна в наш час – вбудований в корпус ліхтарик.

 

Пускові кабелі
Бувалі водії взимку завжди мають у багажнику цей нехитрий, але суперкорисний пристрій.
Адже бувають ситуації, коли єдиний доступний метод запуску холодного двигуна –
“підкурювання” від іншої машини.

При тому досвідчені автомобілісти певно, не раз були розчаровані пусковими кабелями, які
через використання неякісного матеріалу не зарадили проблемі.

А якісний кабель – це той, що з товстими мідними жилами та тугими затискувачами з великою
площею контакту. Пускові кабелі OSRAM STARTERcable є саме таким ефективним рішенням.
Вони підходять для дизельних та бензинових двигунів і можуть передавати струм до 150 А –
1200 А (залежно від моделі), при напрузі від 6В до 24В.

Якщо ми говоримо про святкові презенти, важливо згадати, що кабелі OSRAM STARTERcable
мають фірмову упаковку, яка цілком може правити за подарункову.
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Компресор
Від правильного тиску в шинах залежить і ресурс покришок, і керованість машини, а взимку ще
й безпека руху. Щоб втрата тиску не стала проблемою (а так буває доволі часто), в машині має
бути компактний компресор.

Наприклад, такий як Osram TYREinflate. Його можна постійно зберігати в багажнику
автомобіля – щоб в будь-який момент перевірити тиск в шинах і за потреби скорегувати його.

Наголосимо, що крім дротових моделей в Osram є автономні бездротові моделі, що живляться
від вбудованої батареї. Компресори Osram мають вмонтований ліхтарик і в деяких моделях –
зручний чохол для зберігання.

Між іншим, накачувати ці компресори можуть не тільки автомобільні шини. А й, наприклад,
велосипедні колеса, футбольні м’ячі, рибальські човни та, скажімо, пляжні матраси.
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Інспекційні ліхтарі
Якщо ви шукаєте ще більш універсальний подарунок, який буде в нагоді в різних життєвих
ситуаціях, на допомогу прийде асортимент інспекційних світлодіодних ліхтарів LEDinspect.
Найбільш практичними будуть ліхтарі, які можна з успіхом використовувати в гаражі, в
кемпінгу або навіть під час прогулянки з собакою.

OSRAM LEDinspect Flexible Head Torch – одна з найцікавіших моделей. Це гнучкий налобний
ліхтар зі світлодіодною стрічкою, яка може світити в трьох режимах – на повну потужність 115
лм, обмежено до 50 лм або в режимі миготіння. Функція червоного світла на задній частині
ліхтаря розширює функціональність цієї моделі.

Вражають її електротехнічні характеристики. При масі ліхтарика лише 62 грами його заряду
вистачає на 4,5 – 5,5 годин роботи, а на 100 % він заряджається всього 1,5 години.
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